
WANDER
Miroir S 

Wander est un miroir décliné en 3 tailles pour plusieurs usages. Un travail 
d’impression bicolore précise, des couleurs singulières et des formes originales.

DESIGNER/ ANNEE D’EDITION 
AC/AL, 2022 

A PROPOS DU DESIGNER 
AC/AL est un studio de design fondé 
en 2013 à Paris, par Amandine Chhor et 
Aïssa Logerot, tous deux diplômés de 
l'ENSCI Les Ateliers. Passionné par les 
matériaux, les savoir-faire artisanaux 
et les procédés industriels de 
fabrication, le duo complémentaire 
s'attache à créer des objets et du 
mobilier qui valorisent les usages et la 
rigueur de la simplicité.  

CATEGORIE 
Miroir 

COLORIS 
Emeraude/Griotte, Vermillon/Kaki, 
Violet/Rouge-Brun. 

MATERIAUX 
Verre 

PRE ASSEMBLE 
OUI 

INSTALLATION 
Voir la notice de montage pour plus 
d’informations 

ENTRETIEN  
Nettoyage avec un chiffon 
microfibre. 

ENVIRONNEMENT 
Intérieur 

PAYS DE FABRICATION 
France 

GARANTIE  
Fonctionnalité 2 ans 

PETITE FRITURE - SARL AU CAPITAL DE 85 778 €, R.C.S. PARIS 513 649 343 - 45 TER RUE DE LA REVOLUTION, 93100 MONTREUIL - FRANCE - T +33 ( 0 )1 44 54 13 
95 - F +33 ( 0 )1 44 54 02 19 sales@petitefriture.com - www.petitefriture.com

Emeraude/
Griotte

Vermillon/
Kaki

Violet/
Rouge-Brun

SPÉCIFICITÉS TECHNIQUES 

• Verre miroir, verre coloré. 
• Système de fixation murale invisible intégré qui permet une position du 

miroir à 2cm du mur 
• Positionnement uniquement vertical pour le modèle S 
• Vis et chevilles non fournies 

DIMENSIONS
H: 55 cm I 21,65 inch 
L: 40 cm I 15, 75 inch  
Poids: 3 kg I 6,61 lb

PACKAGING RETAIL 
L: 59 cm | 23,23 inch 
W: 44 cm | 17,32 inch 
H: 4 cm | 1,57 inch 
Poids: 5 kg | 11,02 lb 



WANDER
Mirror S 

Wander is a mirror available in 3 sizes for multiple uses. Precise two-tone printing, 
unique colors and original shapes.

PETITE FRITURE - SARL AU CAPITAL DE 85 778 €, R.C.S. PARIS 513 649 343 - 45 TER RUE DE LA REVOLUTION, 93100 MONTREUIL - FRANCE - T +33 ( 0 )1 44 54 13 
95 - F +33 ( 0 )1 44 54 02 19 sales@petitefriture.com - www.petitefriture.com

Emerald/
Cherry

Vermilion/
Khaki

Purple/ 
Brown-Red

DIMENSIONS
H: 55 cm I 21,65 inch 
L: 40 cm I 15, 75 inch  
Weight: 3 kg I 6,61 lb

RETAIL PACKAGING 
L: 59 cm | 23,23 inch 
W: 44 cm | 17,32 inch 
H: 4 cm | 1,57 inch 
Poids: 5 kg | 11,02 lb 

DESIGNER/ YEAR OF EDITION 
AC/AL, 2022 

ABOUT THE DESIGNERS 
The AC/AL design studio was founded 
in 2013 in Paris, by Amandine Chhor 
and Aissa Logerot, 
both alumni of ENSCI Les Ateliers. 
Passionate about materials, 
craftsmanship and industrial 
manufacturing processes, the 
complementary pair strives to create 
objects and furniture that 
value use and function through clean 
lines. 

CATEGORIE 
Miroir 

COLORS 
Emeraude/Griotte, Vermillon/Kaki, 
Violet/rouge-Brun. 

MATERIALS 
Mirrored glass and colored and varnish 
glass. 

PRE ASSEMBLE 
YES 

INSTALLATION 
See assembly instructions for more 
information 

CLEANING AND CARE  
Cleaning with a microfiber cloth and 
adapted glass product. 

ENVIRONNEMENT 
Intérieur 

COUNTRY OF PRODUCTION 
France 

WARRANTY 
2 years 

TECHNICAL SPECIFICITIES 

• Mirror glass, colored glass. 
• Integrated invisible wall mounting system that allows a position of the 

mirror 2cm from the wall 
• Only vertical positioning for the S model 
• Screws and dowels not supplied



WANDER
Miroir M 

Wander est un miroir décliné en 3 tailles pour plusieurs usages. Un travail 
d’impression bicolore précise, des couleurs singulières et des formes originales.

DESIGNER/ ANNEE D’EDITION 
AC/AL, 2022 

A PROPOS DU DESIGNER 
AC/AL est un studio de design fondé 
en 2013 à Paris, par Amandine Chhor et 
Aïssa Logerot, tous deux diplômés de 
l'ENSCI Les Ateliers. Passionné par les 
matériaux, les savoir-faire artisanaux 
et les procédés industriels de 
fabrication, le duo complémentaire 
s'attache à créer des objets et du 
mobilier qui valorisent les usages et la 
rigueur de la simplicité.  

CATEGORIE 
Miroir 

COLORIS 
Emeraude/Griotte, Vermillon/Kaki, 
Violet/rouge-Brun. 

MATERIAUX 
Verre 

PRE ASSEMBLE 
OUI 

INSTALLATION 
Voir la notice de montage pour plus 
d’informations 

ENTRETIEN  
Nettoyage avec un chiffon 
microfibre. 

ENVIRONNEMENT 
Intérieur 

PAYS DE FABRICATION 
France 

GARANTIE  
Fonctionnalité 2 ans 
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DIMENSIONS
H: 90 cm I 35,43 inch 
L: 67 cm I 26,38 inch  
Poids: 9 kg I 19,84 lb

PACKAGING RETAIL 
L: 94 cm | 37,01 inch 
W: 71 cm | 27,95 inch 
H: 11 cm | 1,57 inch 
Poids: 11 kg | 24,25 lb 

Emeraude/
Griotte

Vermillon/
Kaki

Violet/
Rouge-Brun

SPÉCIFICITÉS TECHNIQUES 

• Verre miroir, verre coloré. 
• Système de fixation murale invisible intégré qui permet une position du 

miroir à 2cm du mur 
• Positionnement uniquement vertical pour le modèle S 
• Vis et chevilles non fournies 



WANDER
Mirror M 

Wander is a mirror available in 3 sizes for multiple uses. Precise two-tone printing, 
unique colors and original shapes.
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DIMENSIONS
H: 90 cm I 35,43 inch 
L: 67 cm I 26,38 inch  
Weight: 9 kg I 19,84 lb

RETAIL PACKAGING 
L: 94 cm | 37,01 inch 
W: 71 cm | 27,95 inch 
H: 11 cm | 1,57 inch 
Poids: 11 kg | 24,25 lb 

Emerald/
Cherry

Purple/ 
Brown-Red

Vermilion/
Khaki

DESIGNER/ YEAR OF EDITION 
AC/AL, 2022 

ABOUT THE DESIGNERS 
The AC/AL design studio was founded 
in 2013 in Paris, by Amandine Chhor 
and Aissa Logerot, 
both alumni of ENSCI Les Ateliers. 
Passionate about materials, 
craftsmanship and industrial 
manufacturing processes, the 
complementary pair strives to create 
objects and furniture that 
value use and function through clean 
lines. 

CATEGORIE 
Miroir 

COLORS 
Emeraude/Griotte, Vermillon/Kaki, 
Violet/rouge-Brun. 

MATERIALS 
Mirrored glass and colored and varnish 
glass. 

PRE ASSEMBLE 
YES 

INSTALLATION 
See assembly instructions for more 
information 

CLEANING AND CARE  
Cleaning with a microfiber cloth and 
adapted glass product. 

ENVIRONNEMENT 
Intérieur 

COUNTRY OF PRODUCTION 
France 

WARRANTY 
2 years 

TECHNICAL SPECIFICITIES 

• Mirror glass, colored glass. 
• Integrated invisible wall mounting system that allows a position of the 

mirror 2cm from the wall 
• Only vertical positioning for the S model 
• Screws and dowels not supplied



WANDER
Miroir L

Wander est un miroir décliné en 3 tailles pour plusieurs usages. Un travail 
d’impression bicolore précise, des couleurs singulières et des formes originales.

DESIGNER/ ANNEE D’EDITION 
AC/AL, 2022 

A PROPOS DU DESIGNER 
AC/AL est un studio de design fondé 
en 2013 à Paris, par Amandine Chhor et 
Aïssa Logerot, tous deux diplômés de 
l'ENSCI Les Ateliers. Passionné par les 
matériaux, les savoir-faire artisanaux 
et les procédés industriels de 
fabrication, le duo complémentaire 
s'attache à créer des objets et du 
mobilier qui valorisent les usages et la 
rigueur de la simplicité.  

CATEGORIE 
Miroir 

COLORIS 
Emeraude/Griotte, Vermillon/Kaki, 
Violet/rouge-Brun. 

MATERIAUX 
Verre 

PRE ASSEMBLE 
OUI 

INSTALLATION 
Voir la notice de montage pour plus 
d’informations 

ENTRETIEN  
Nettoyage avec un chiffon 
microfibre. 

ENVIRONNEMENT 
Intérieur 

PAYS DE FABRICATION 
France 

GARANTIE  
Fonctionnalité 2 ans 
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Emeraude/
Griotte

DIMENSIONS
H: 176 cm I 69,29 inch 
L: 67 cm I 26,38 inch  
Poids: 18 kg I 39,68 lb

PACKAGING RETAIL 
L: 180 cm | 70,87 inch 
W: 71 cm | 27,95 inch 
H: 4 cm | 1,57 inch 
Weight 20 kg | 44,09 lb 

SPÉCIFICITÉS TECHNIQUES 

• Verre miroir, verre coloré. 
• Système de fixation murale invisible intégré qui permet une position du 

miroir à 2cm du mur 
• Positionnement uniquement vertical pour le modèle S 
• Vis et chevilles non fournies 



WANDER
Mirror L 

Wander is a mirror available in 3 sizes for multiple uses. Precise two-tone printing, 
unique colors and original shapes.

DESIGNER/ YEAR OF EDITION 
AC/AL, 2022 

ABOUT THE DESIGNERS 
The AC/AL design studio was founded 
in 2013 in Paris, by Amandine Chhor 
and Aissa Logerot, 
both alumni of ENSCI Les Ateliers. 
Passionate about materials, 
craftsmanship and industrial 
manufacturing processes, the 
complementary pair strives to create 
objects and furniture that 
value use and function through clean 
lines. 

CATEGORIE 
Miroir 

COLORS 
Emeraude/Griotte, Vermillon/Kaki, 
Violet/rouge-Brun. 

MATERIALS 
Mirrored glass and colored and varnish 
glass. 

PRE ASSEMBLE 
YES 

INSTALLATION 
See assembly instructions for more 
information 

CLEANING AND CARE  
Cleaning with a microfiber cloth and 
adapted glass product. 

ENVIRONNEMENT 
Intérieur 

COUNTRY OF PRODUCTION 
France 

WARRANTY 
2 years 
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DIMENSIONS
H: 176 cm I 69,29 inch 
L: 67 cm I 26,38 inch  
Weight 18 kg I 39,68 lb

Emerald/
Cherry

TECHNICAL SPECIFICITIES 

• Mirror glass, colored glass.
• Integrated invisible wall mounting system that allows a position of the 

mirror 2cm from the wall 
• Only vertical positioning for the S model
• Screws and dowels not supplied

PACKAGING RETAIL 
L: 180 cm | 70,87 inch 
W: 71 cm | 27,95 inch 
H: 4 cm | 1,57 inch 
Weight 20 kg | 44,09 lb 


